
From August 9 to 11, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,214 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. Swing states voters are those in: Arizona, Georgia, Michigan, North Carolina, Nevada,

Pennsylvania, and Wisconsin. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is

±3 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship

reflectedin tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please

visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,214 unless otherwise specified.

[1]  Below are some recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you support or

oppose the action:

— Banned noncompete clauses from employment contracts, so employers cannot prevent workers from accepting a job

at a competing business

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 38 47 42 27 40 36 36 39 35 43 46 39 30 38 32

Somewhat support 26 26 25 27 24 29 26 26 25 28 17 25 29 28 25

Somewhat oppose 12 10 10 15 11 13 14 11 12 11 20 10 15 12 22

Strongly oppose 7 7 5 10 7 8 9 7 8 6 4 8 12 8 3

Don't know 17 11 18 22 19 14 15 18 20 12 12 18 15 14 18

SUPPORT (TOTAL) 64 73 67 54 64 65 62 65 60 71 63 64 59 66 57

OPPOSE (TOTAL) 19 17 15 25 18 21 23 18 20 17 24 18 27 20 25

SUPPORT (NET) +45 +56 +52 +29 +46 +44 +39 +47 +40 +54 +39 +46 +32 +46 +32

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

Page 1/8  (ZFR69S)



[2]  Below are some recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you support or

oppose the action:

— Required car dealerships to disclose all of the necessary and optional add-on costs for purchasing a car upfront and

banned fees for add-on products and services that provide no consumer benefits

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 56 58 63 48 58 54 45 62 53 62 54 59 44 57 53

Somewhat support 22 24 18 25 21 25 23 22 22 23 18 22 27 22 29

Somewhat oppose 6 6 5 6 4 7 11 3 7 4 13 4 12 7 4

Strongly oppose 4 4 2 5 3 4 7 2 5 3 7 3 7 6 2

Don't know 12 8 11 16 13 10 14 11 14 7 9 12 10 8 11

SUPPORT (TOTAL) 78 82 81 73 79 79 68 84 75 85 72 81 71 79 82

OPPOSE (TOTAL) 10 10 7 11 7 11 18 5 12 7 20 7 19 13 6

SUPPORT (NET) +68 +72 +74 +62 +72 +68 +50 +79 +63 +78 +52 +74 +52 +66 +76

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[3]  Below are some recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you support or

oppose the action:

— Conducted a large sweep of the telemarketing industry, targeting billions of illegal robocalls and government and

business impersonators, collecting billions of dollars in penalties and refunds

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 57 61 61 50 60 54 46 63 52 65 53 61 38 57 49

Somewhat support 22 20 21 25 19 25 25 20 24 19 19 20 33 22 23

Somewhat oppose 5 6 2 7 4 7 10 3 6 5 9 4 12 6 8

Strongly oppose 4 4 3 4 4 4 6 3 5 1 5 3 7 6 4

Don't know 12 9 12 14 13 10 13 11 13 10 15 12 10 9 16

SUPPORT (TOTAL) 79 81 82 75 79 79 71 83 76 84 72 81 71 79 72

OPPOSE (TOTAL) 9 10 5 11 8 11 16 6 11 6 14 7 19 12 12

SUPPORT (NET) +70 +71 +77 +64 +71 +68 +55 +77 +65 +78 +58 +74 +52 +67 +60

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100
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[4]  Below are some recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you support or

oppose the action:

— Sued Amazon, Facebook, and other companies such as pesticide manufacturers for anti-competitive market practices

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 29 38 29 20 28 29 27 30 25 35 38 28 28 25 23

Somewhat support 29 29 28 28 28 29 29 28 26 33 22 29 31 27 30

Somewhat oppose 13 13 10 16 14 13 18 11 16 9 17 12 15 17 19

Strongly oppose 7 5 6 9 5 9 9 6 8 5 4 7 7 10 7

Don't know 23 16 26 26 25 20 17 26 25 18 19 23 20 20 20

SUPPORT (TOTAL) 58 67 57 48 56 58 56 58 51 68 60 57 59 52 53

OPPOSE (TOTAL) 20 18 16 25 19 22 27 17 24 14 21 19 22 27 26

SUPPORT (NET) +38 +49 +41 +23 +37 +36 +29 +41 +27 +54 +39 +38 +37 +25 +27

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[5]  Below are some recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you support or

oppose the action:

— Ordered Epic Games to pay $275 million for violations under the Children's Online Privacy Protection Act as a penalty

for mishandling children's data

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 51 55 55 44 54 49 43 55 48 57 52 54 43 50 52

Somewhat support 22 22 21 23 22 22 23 21 21 24 17 22 20 22 23

Somewhat oppose 8 8 7 8 5 11 15 4 10 5 12 6 17 9 8

Strongly oppose 3 4 2 4 3 4 5 2 4 2 5 3 4 7 2

Don't know 16 11 16 20 16 15 14 17 18 12 14 16 15 12 15

SUPPORT (TOTAL) 73 77 76 67 76 71 66 76 69 81 69 76 63 72 75

OPPOSE (TOTAL) 11 12 9 12 8 15 20 6 14 7 17 9 21 16 10

SUPPORT (NET) +62 +65 +67 +55 +68 +56 +46 +70 +55 +74 +52 +67 +42 +56 +65

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100
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[6]  Below are some additional recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you

support or oppose the action:

— Banned Rite-Aid from using facial recognition technologies.

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 31 35 33 27 33 29 31 32 29 36 37 31 36 31 21

Somewhat support 24 29 22 20 24 24 27 22 23 26 21 24 21 22 28

Somewhat oppose 15 14 13 18 12 19 16 15 15 16 18 14 16 17 19

Strongly oppose 6 7 4 7 4 8 7 5 6 5 8 5 7 9 7

Don't know 24 15 28 29 27 20 19 26 28 17 16 25 19 21 24

SUPPORT (TOTAL) 55 64 55 47 57 53 58 54 52 62 58 55 57 53 49

OPPOSE (TOTAL) 21 21 17 25 16 27 23 20 21 21 26 19 23 26 26

SUPPORT (NET) +34 +43 +38 +22 +41 +26 +35 +34 +31 +41 +32 +36 +34 +27 +23

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[7]  Below are some additional recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you

support or oppose the action:

— Challenged drug patents from pharmaceutical companies that kept inhaler prices as high as $500, leading these

companies to reduce inhaler costs to $35

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 60 64 66 52 65 54 50 65 58 63 55 63 49 58 55

Somewhat support 20 20 15 24 15 26 22 19 18 24 20 19 23 22 16

Somewhat oppose 6 6 5 5 5 6 10 3 6 4 9 4 11 7 12

Strongly oppose 3 3 2 5 3 4 5 3 4 2 6 3 4 5 5

Don't know 11 7 12 14 12 10 13 10 14 6 10 10 13 8 12

SUPPORT (TOTAL) 80 84 81 76 80 80 72 84 76 87 75 82 72 80 71

OPPOSE (TOTAL) 9 9 7 10 8 10 15 6 10 6 15 7 15 12 17

SUPPORT (NET) +71 +75 +74 +66 +72 +70 +57 +78 +66 +81 +60 +75 +57 +68 +54

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100
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[8]  Below are some additional recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you

support or oppose the action:

— Required pharmaceutical companies to remove patents on medical devices such as epi-pens to allow for more

competition from cheaper generic drugs

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 47 52 53 37 50 43 39 51 44 52 48 50 38 42 44

Somewhat support 25 27 20 28 21 30 26 25 24 28 22 24 28 28 27

Somewhat oppose 10 8 9 13 8 11 14 8 11 7 13 9 13 14 12

Strongly oppose 5 4 5 7 6 5 8 4 6 4 7 5 7 8 3

Don't know 13 10 13 15 14 11 14 13 15 10 10 12 13 8 14

SUPPORT (TOTAL) 72 79 73 65 71 73 65 76 68 80 70 74 66 70 71

OPPOSE (TOTAL) 15 12 14 20 14 16 22 12 17 11 20 14 20 22 15

SUPPORT (NET) +57 +67 +59 +45 +57 +57 +43 +64 +51 +69 +50 +60 +46 +48 +56

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[9]  Below are some additional recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you

support or oppose the action:

— Stopped pharmaceutical, supermarket, hospital, and other corporate mergers if the merger would increase prices,

lower competition, or decrease quality of good or services

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 48 53 54 38 51 44 40 52 46 51 42 51 45 49 44

Somewhat support 25 27 18 30 22 29 25 25 22 31 29 26 20 26 27

Somewhat oppose 7 7 8 8 6 9 13 5 8 6 12 5 17 8 9

Strongly oppose 5 5 5 6 6 5 7 5 6 3 6 6 3 8 6

Don't know 14 9 15 18 15 13 16 13 17 9 11 13 15 9 15

SUPPORT (TOTAL) 73 80 72 68 73 73 65 77 68 82 71 77 65 75 71

OPPOSE (TOTAL) 12 12 13 14 12 14 20 10 14 9 18 11 20 16 15

SUPPORT (NET) +61 +68 +59 +54 +61 +59 +45 +67 +54 +73 +53 +66 +45 +59 +56

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

Page 5/8  (ZFR69S)



[10]  Below are some additional recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you

support or oppose the action:

— Banned false "Made in USA" labels for goods not produced in America

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 65 62 70 63 66 63 49 73 62 69 59 70 50 67 62

Somewhat support 19 24 14 19 18 21 26 16 19 19 15 16 30 14 19

Somewhat oppose 5 6 3 6 4 6 10 2 5 4 13 4 7 6 2

Strongly oppose 3 3 2 3 2 4 4 2 3 2 3 2 5 5 3

Don't know 8 5 11 10 10 7 11 7 10 6 10 8 7 7 15

SUPPORT (TOTAL) 84 86 84 82 84 84 75 89 81 88 74 86 80 81 81

OPPOSE (TOTAL) 8 9 5 9 6 10 14 4 8 6 16 6 12 11 5

SUPPORT (NET) +76 +77 +79 +73 +78 +74 +61 +85 +73 +82 +58 +80 +68 +70 +76

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[11]  Below are some additional recent actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether you

support or oppose the action:

— Enforced the "right to repair" products, ensuring companies provide information, tools, and parts to allow

independent repair shops and consumers to fix their products

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 50 53 58 41 51 48 45 52 48 53 53 52 41 48 44

Somewhat support 29 29 26 33 30 29 30 29 28 32 25 29 32 30 30

Somewhat oppose 7 8 4 9 5 9 11 5 8 5 8 6 15 10 10

Strongly oppose 2 2 0 3 1 3 3 1 2 1 3 2 2 4 1

Don't know 12 8 12 15 13 11 12 12 13 9 11 12 10 7 15

SUPPORT (TOTAL) 79 82 84 74 81 77 75 81 76 85 78 81 73 78 74

OPPOSE (TOTAL) 9 10 4 12 6 12 14 6 10 6 11 8 17 14 11

SUPPORT (NET) +70 +72 +80 +62 +75 +65 +61 +75 +66 +79 +67 +73 +56 +64 +63

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100
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[12]  Below are some recently proposed actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether

you support or oppose the proposal:

— Banning junk fees, such as hidden or "convenience" fees in in rent, internet or cell phone bills, hotels, or ticketing

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 70 69 76 65 71 68 57 76 68 72 67 73 60 71 68

Somewhat support 15 18 12 16 14 17 19 13 15 16 15 14 19 14 16

Somewhat oppose 5 7 2 5 4 6 10 2 5 4 7 4 11 6 3

Strongly oppose 2 0 1 3 1 3 4 1 2 2 2 2 4 2 1

Don't know 8 6 8 11 10 6 10 8 10 6 9 8 6 7 11

SUPPORT (TOTAL) 85 87 88 81 85 85 76 89 83 88 82 87 79 85 84

OPPOSE (TOTAL) 7 7 3 8 5 9 14 3 7 6 9 6 15 8 4

SUPPORT (NET) +78 +80 +85 +73 +80 +76 +62 +86 +76 +82 +73 +81 +64 +77 +80

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[13]  Below are some recently proposed actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether

you support or oppose the proposal:

— Creating a "click to cancel" rule requiring companies to allow for easy cancellation of subscriptions

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 66 66 72 62 69 62 57 71 64 70 58 71 51 68 62

Somewhat support 17 19 14 18 15 21 20 16 16 19 18 16 25 17 14

Somewhat oppose 5 6 4 5 5 5 10 2 6 3 12 3 12 7 11

Strongly oppose 2 2 1 3 1 4 3 2 2 2 3 2 3 3 0

Don't know 9 7 9 13 10 8 10 9 12 5 10 9 9 6 14

SUPPORT (TOTAL) 83 85 86 80 84 83 77 87 80 89 76 87 76 85 76

OPPOSE (TOTAL) 7 8 5 8 6 9 13 4 8 5 15 5 15 10 11

SUPPORT (NET) +76 +77 +81 +72 +78 +74 +64 +83 +72 +84 +61 +82 +61 +75 +65

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100
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[14]  Below are some recently proposed actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether

you support or oppose the proposal:

— Banning on companies from monetizing, or profiting from, children's data on social media

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 67 66 73 63 71 62 54 74 65 71 63 72 47 68 73

Somewhat support 16 19 13 16 13 20 22 13 15 18 16 13 24 12 13

Somewhat oppose 5 6 3 5 4 6 10 3 5 4 9 3 14 7 2

Strongly oppose 3 3 1 4 2 4 4 2 3 2 3 3 5 4 1

Don't know 9 6 9 12 10 9 11 8 12 4 9 9 10 9 11

SUPPORT (TOTAL) 83 85 86 79 84 82 76 87 80 89 79 85 71 80 86

OPPOSE (TOTAL) 8 9 4 9 6 10 14 5 8 6 12 6 19 11 3

SUPPORT (NET) +75 +76 +82 +70 +78 +72 +62 +82 +72 +83 +67 +79 +52 +69 +83

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100

[15]  Below are some recently proposed actions by the Federal Trade Commission (FTC). For each, please say whether

you support or oppose the proposal:

— Cracking down on AI (artificial intelligence) companies that knowingly let their platforms be used to create images,

videos, or text that are used to deceive consumers

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
state
voter

Swing
Voter

Strongly support 64 63 72 60 68 60 51 71 61 70 56 68 49 65 60

Somewhat support 17 19 12 20 16 19 24 14 18 16 14 16 23 16 16

Somewhat oppose 6 8 4 6 4 8 10 4 6 6 15 4 9 6 11

Strongly oppose 3 2 2 4 1 4 4 2 3 2 5 3 5 5 0

Don't know 10 9 10 10 11 9 11 9 12 6 10 9 14 9 13

SUPPORT (TOTAL) 81 82 84 80 84 79 75 85 79 86 70 84 72 81 76

OPPOSE (TOTAL) 9 10 6 10 5 12 14 6 9 8 20 7 14 11 11

SUPPORT (NET) +72 +72 +78 +70 +79 +67 +61 +79 +70 +78 +50 +77 +58 +70 +65

Weighted N 1,214 421 350 443 648 566 407 807 782 432 132 865 160 233 100
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